

Corrections to Ph.D. Thesis "On the Recombination Rate of Iodine Atoms in the Presence of Various Gases."

Rolf Engleman, Jr. 1959.

Page 25. Equation (18): Exponent given as (4.09 ± 0.03) should be (8.68 ± 0.01) .

Page 25. Line 13 from top: 50°K . should be 50°C .

Page 79. Reference 7: Author omitted after Norrish; insert A. J. Harrison.